
 
СУДИЛКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 

ситуацій при виконавчому комітеті Судилківської сільської ради 

30430, с. Судилків, вул. Героїв Майдану, 54 

 

 

23 серпня  2024 року        с.Судилків 

ПРОТОКОЛ № 15 

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

 і надзвичайних ситуацій 

 

Головує – Тетяна КОТИК 

Присутні – члени комісії 7 чол.  

 

       Про дотримання суб’єктами господарювання санітарно-гігієнічного стану 

       На виконання листа Шепетівської районної військової адміністрації від 17.07.2024 

року №7/01-32-776/2024:                                             

       Слухали: Котик Т.М., сільського голову, голову місцевої комісії з питань ТЕБ і 

НС, яка ознайомила членів комісії з листом  Шепетівської районної військової адміністрації 

від 17.07.2024 року №7/01-32-776/2024 щодо санітарної охорони території та захисту 

населення від інфекційних хвороб, що мають міжнародне значення на 2024-2029 роки та 

відповідними заходами. 

     Сільський голова акцентувала увагу на тому, що суб’єкти господарювання 

зобов’язані виконувати вимоги санітарного законодавства; здійснювати медико-санітарні 

заходи; виконувати приписи, розпорядження посадових осіб органів виконавчої влади, що 

здійснюють державний нагляд (контроль) у сферах  господарської діяльності, які можуть 

становити ризик для санітарно-епідемічного благополуччя населення, та рекомендації 

центрів контролю та профілактики хвороб, надані за результатами проведення оцінки 

ризиків для здоров’я та санітарно-епідемічного благополуччя населення. 

    Виступили: члени місцевої комісії з питань ТЕБ і НС Мазур В.Д. та Товстюк А.П., 

які взяли участь у розмові щодо забезпечення суб’єктами господарювання безперешкодного 

доступу працівниками центрів контролю та профілактики хвороб до територій та 

приміщень об’єктів господарювання для реагування на небезпечні ситуації у сфері 

громадського здоров’я, запобігання виникненню ризиків для здоров’я населення, 

проведення епідеміологічних розслідувань, а також надавати інформацію, необхідну для 

здійснення епідеміологічного нагляду. 

  Зважаючи на вищесказане, 

                                                КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

1. Заступнику сільського голови Верхогляду В.П. разом зі старостами сіл 

забезпечити виконання санітарного законодавства суб’єктами господарювання з 

дотриманням чинних вимог законодавства України. 

                                                                                                              Термін: постійно 

2. Контроль за виконанням даного протокольного рішення залишаю за собою. 

 

          Сільський голова 

голова комісії з питань ТЕБ і НС                                                                   Тетяна КОТИК 


